

Zagreb i treci put proglašen najboljim adventom u Europi

joi, 18 ianuarie 2018

Hrvatska prijestolnica je obranila titulu najbolje božićne destinacije u Europi i ujedno postala jedini grad koji tu titulu nosi tri godine zaredom.

Mali i veliki gradovi iz svih krajeva Europe već su odjenuli svjetlucave i božićne ne bi li s radošću u dočekali najljepše zimske svetkovine. Sretni vijenci i sjajni svjetionici veselo trepere nad povijesnim zgradama i velikim trgovima, glavnim bulevarima i sporednim ulicama. Prigodne pjesme lebde u zraku i stvaraju ozračje radosti i sveanosti, a svugdje se osjeća miris jelke, cimeta, marcipana, pečena kestenja i kuhanog vina. Vrijeme je kada metropole i ostali gradovi starog kontinenta odaju u jednom novom energijom i stvaraju doista prelijepu atmosferu za svakog tko ih se odluči posjetiti. Topli ambijent pokazuje da se nećete velikodušno dočeka, da smo ušli u vrijeme Adventa.

A Zagreb već sve pred sobom kad je riječ o najboljoj europskoj destinaciji za vrijeme Adventa koji je svake godine sve ljepše i posebniji, a sve više ljudi iz raznih krajeva svijeta dolazi osjetiti miris i božićnu atmosferu u hrvatsku metropolu.

Zagrebački Advent treći u je godinu zaredom proglašen najljepšim Adventom u Europi, objavljeno je na portalu European Best Destinations, gdje se savjetuje turistima da uživaju u magičnom božićnom ozračju i otkriju zagrebačku tajnu. "Idite u Zagreb, uživajte u božićnom vremenu i doznajte zagrebačku tajnu! Visoka kvaliteta zanata, svećana i prijateljska atmosfera, brojni događaji i to po povoljnim cijenama, gradske ulice i trgovci pozivaju vas da zapjevate i zaplešete", isti u na stranici European best destination.

Zagreb je prvi put proglašen gradom s najboljim božićnim sajmom u Europi 2015. godine, nakon čega je program postao još zanimljiviji i sadržajnije, pa je istu titulu osvojio i 2016. godine. Ove godine je hrvatska metropola iza sebe ostavila neke od najpoznatijih europskih destinacija, koje imaju dugu tradiciju u organiziranju adventskih događanja, među kojima su Beč, Budimpešta i Strasbourg. Drugo najbolje mjesto za provesti Božić u Europi je francuski Colmar, a na trećem je mjestu Beč. U glasovanju za najbolji advent u Europi sudjelovalo je više od 200 tisuća ljudi iz 131 zemlje svijeta, a prema broju glasova, Zagreb je destinacija broj jedan za Amerikance, Kanađane, Ruse, Australce i Grke. Zagreb je osvojio 38.830 glasova, Colmar 24.625, a Beč 16.354 glasa.

Božićnih sajmova ima po sredini grada, ali i izvan centra, organiziraju se koncerti i kulturna događanja, prigodna rasvjeta stvara idilično ozračje, a od 2014. godine Zagreb ima i veliko klizalište na Trgu kralja Tomislava. Zagrebačke ulice i trgovci prepuni su brojnih svjetlucavih lampica, sretnih kulisa, ukusne hrane i pića, koncerata, zborova i još mnogo toga. Visoka kvaliteta obrtnih ponuda, svećana i prijateljska atmosfera, brojni događaji (ledeni plesovi, koncerti, ...) i sve to po povoljnim cijenama, dalo je svoj doprinos ovom velikom priznanju.

Ivan Dobra